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 Студенткиња Факултета политичких наука и чланица омладине Народног покрета
Србије Николина Синђелић поднела је данас четири тужбе против редакције
Информера, због, како тврди, медијске кампање која се води против ње у тој редакцији.

  

Њен адвокат Александар Ивановић изјавио да припремају још један низ тужби који ће
предати наредних дана.

  

"Николина Синђелић је једна од људи која трпи медијску тортуру због Информера, али
није једина. Много људи је прошлу кроз такву врсту тортуре ових 13 година, али
нажалост, нису сви имали храброст да се одупру том притиску", рекао је Ивановић на
конференцији за новинаре испред Палате правде.

  

Николина Синђелић је изјавила да таква кампања мора да се заустави и да редакција
Информер треба да одговара за то.

  

"Причали су да ће нам понудити новац како би нам исплатили одштете, ми не желимо да
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пристанемо на то, то није наш циљ. Циљ нам је да свако ко је прекршио закон на било
који начин, мора да одговара за то и мора бити санкционисан", рекла је Синђелић.

  

Додала је да није желела да се обрати Регулаторном телу за електронске медије, јер,
како тврди, они не раде свој посао.

  

Адвокат Николине Синђелић, Урош Ђокић, изјавио је да је кривична пријава против
команданта Јединица за обезбеђење одређених личности (ЈЗО) Марка Кричка, коју је
она поднела, и даље у предистражној фази.

  

"Видимо покушај потпуне тривијализације те кривичне пријаве, покушај мешања других
грана власти у овај ток предмета. Председник Србије Александар Вучић је у свом писму
Урсули фон дер Лајен рекао како су ти млади људи лагали да су их тукли у гаражи
Владе, а уз кривичну пријаву предати су и лекарски предмети са фотографијама о
здаврственим налазима Николине Синђелић", рекао је Ђокић.

  

Она је претходно поднела кривичну пријаву против команданта ЈЗО Марка Кричка и
других припадника те јединице и оптужила га за физичко и сексуално злостављање
приликом привођења након протеста 14. августа у Београду.

  

Синђелић је за агенцију Бета изјавила да се нада да ће бити епилога након тужби које је
поднела против редакције Информер, јер, како тврди, власт је већ почела да ради све
како би саботирала тужбу.

  

"Заститник грађана Зоран Пашалић је синоћ на Инсајдеру изјавио да је све што је
изречено лаж и да постоје снимици из гараже Владе, ја га питам ако већ постоје снимци,
зашто чекамо скоро два месеца да се објаве", казала је Синђелић.

  

Додала је да је Пашалић изјавио да ће снимци бити објављени на диску и да морају да се
обраде.

  

 2 / 3



Студенткиња Николина Синђелић поднела четири тужбе против редакције Информера. Адвокат Урош Ђокић: Власт на различите начине покушава да опструише кривичну пријаву против Марка Кричка
среда, 01 октобар 2025 14:07

"Јасно нам ставља до знања да ће снимак бити намонтиран. Слична ситуација је била за
снимак за наплатне рампе у Дољевцу где је фалило два минута снимка за разрешење
случаја. Сада, мислим да неће фалити два минута, него ће снимак трајати два минута јер
смо ми у тој гаражи провели три сата, они сигурно немају сав материјал", навела је
Синђелић.

  

Казала је да је Пашалић њој поставио питање преко телевизије зашто се није обратила
њему поводом тог случаја.

  

"Свима је јасно зашто се нисам обратила њему. Непрофесионално је да ме то пита јер је
он заштитник грађана, он треба да покрене поступак и да се огласи за сваког
повређеног студента и човека на протестима", рекла је Синђелић.

  

(Бета)
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